
Wettelijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Gemeentewet artikel 155 
1. een lid van de raad kan het college of de burgemeester mondeling of schriftelijk vragen stellen. 

Bestuurlijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Reglement van orde artikel 34, 34a en 34b 
- artikelgewijze toelichting zie bijlage! 

 
Aan het college van burgemeester & wethouders van de gemeente Neerijnen 
 
Neerijnen, 24 mei 2017           
 
Onderwerp: verslagen burgeravonden 
 

□ aankruizen wat van toepassing is! 

 Artikel 34 
Schriftelijke vragen 

Beantwoording gewenst: 
x schriftelijk binnen 30 dagen 
□ mondeling in eerstvolgende raadsvergadering 

□ Artikel 34a 
Vragen actueel politiek onderwerp 

- indienen schriftelijk 24 uur vóór raadsvergadering 
- beantwoording mondeling in de raadsvergadering 

 Artikel 34b 
Schriftelijke technische vragen 

- indienen schriftelijk kort en bondig geformuleerd 
- beantwoording schriftelijk uiterlijk binnen 2 werkdagen 

 
Inleiding: 
Zoals u (wellicht) weet betreur ik het in hoge mate dat de resultaten van de burgeravonden (per kern) niet 
zoals in september 2016 door de raad is besloten, in maart jl. aan ons zijn voorgelegd. Ook een wat latere 
terugkoppeling heeft niet plaatsgevonden. 
Tijdens het fractievoorzittersoverleg van de GNL gemeentes is ons meegedeeld dat de verslagen van de 
burgeravonden zijn doorgestuurd naar het bureau, dat ingeschakeld gaat worden bij de opzet van een zgn. 
“bidboek”. 
Van verschillende kanten (o.m. door mij) is gevraagd of de resultaten van de diverse bijeenkomsten 
meegenomen worden bij de uitwerking van dat “Bidboek”. 
Bij de start van onze burgeravonden is ook aangegeven dat wij als raadsleden de verslagen zouden krijgen 
(we hoefden dan  zelf niet alle avonden te bezoeken) 
 
Vragen: 

1. Zijn er van alle avonden verslagen gemaakt? Zo ja, ik ga er van uit, gezien eerdere afspraken 

daarover.  Kunt u ons die verslagen op korte termijn toe sturen? 

2. Hebben onze burgeravonden tot concrete (uitvoerings-) initiatieven geleid. en zo ja welke? 

3. Om dubbel werk te vermijden, maar ook om onze inwoners niet steeds opnieuw dezelfde vra-

gen voor te leggen kan het van belang zijn om per gemeente/per kern maatwerk toe te passen 

wanneer het “bidboek” in uitvoering wordt genomen? Bent u dat met mij eens? En zo ja, hoe 

gaat u daar vorm en inhoud aan geven? 

 

Van: 
Ed van Tellingen 
Vóór Neerijnen 
 
 
 
 
 



  


